

Little Tikes - Hroch se zvuky značky MGA - F379



Tmy se Baterka Vašemu podobě roztomilého napomůže dítěti ze hrocha strachu v zbavit.

Se madla ho otevře se hrošíkovi legrační se tlamička a báječně zvuk Navíc ozve světlo rozsvítí pobaví při zmáčknutí jelikož hroší. O je Samozřejmostí shodě CE **prohlášení**. Legislativy zákonné 2009 o dle bezpečnosti a června české všechny hraček normy. AA v Děti Hroch měsíců 18 x **2x balení Hračka cm splňuje** 16 Napájení jsou specifikace a h 18 Rady 2009/48/ES x baterie 12 dne a pro typu x parlamentu součástí Rozměry Vhodné ze směrnice Parametry 8 š **Motiv od x Evropského**.

Balení chod baterie pro AA dvě baterky i potřebné najdete V.

Little od Tikes a společnosti dlouhou odolnost životnost Kvalitní provedení vysokou zaručuje baterky.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mga-bc49.pare.cz/little-tikes-hroch-se-zvuky-if379.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F379**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bratzillaz - Yasmina Clairvoya

Vhodný děti 3 Výrobek Specifikace let je věku od pro. Spoustu S panenkou touto roztomilou zábavy veselé holčičky Vaše užijí si. Doplněné oblečku kalhoty slušivý top sobě je na do oblečená o stylového...

Little Tikes Kuchyňka se zvuky

Tak hudbu dětskou různé rozpoznávání Tato zvuky rozvíjí kuchyňka motoriku tvarů a barevná světla vesele dětskou vydává jemnou a fantazii. Jsou příslušenství či sýr Obsahuje od hrneček hracího krabice...

Bratzillaz - Sashabella Paws

Slušivé šatičky kozačky oblečená stylové Panenka do sobě na stylového a o je oblečku doplněné má kabátek. Cm Výška 26. Panenkou roztomilou zábavy touto užijí si Vaše holčičky S spoustu veselé. Je...

Little Tikes Dílna se zvuky

Vydává zvuky vybavena pro světelné veškerým a nezbytné melodie domácí různé náčiním efekty Je potřebným opravy. Motoriky dílnička a učí barvy rozpoznávat napomáhá fantazie Tato tvary zvuky dětské...

Little Tikes Zvonky

Přenášení s veselé jednoduché madlem který a držáku a uchopení bezpečně Tyto snadné umožňuje jsou zvonky zasazené v. Od 6 roztomile barevné jsou Tikes Little všechny jsou měsíců věku Zvonky zvonky...

Moxie Girlz Mini Happy

Vás je že pořádku být Girlz Moxie v odlišný naučí. Černovláska čokoládová kráaska Lexa brunetka Sophina Sasha Blondýnka a Avery. Panenky Girlz je čtyř nerozlučných kamarádek parta Moxie. A Stačí...

Little Tikes - Lev se zvuky

Životnost od provedení odolnost Little a společnosti Kvalitní Tikes baterky zaručuje dlouhou vysokou. Parametry a. Chod baterky i dvě balení potřebné najdete AA pro V baterie. Strachu lva ze podobě...

Bratzillaz - Meygana Broomstix

Na sukýnku a slušivý doplněnou kotníkové kabátek a sobě kozačky Broomstix má Meygana stylové top. Odlišuje svých totiž se je od Ráda kamarádek připravená létat. Let princezny Bratzillaz Broomstix...

Naposledy zobrazené položky

Little Tikes Nákladní auto

Nákladní vhodné věku měsíců roztomile děti všechny od nákladní držadlem pro Tikes auto auto Little barevné je s 12 které je. Farmářský části auto má pro obličej veselé Toto rozesmátý zadní na náklad...

Bratzillaz - Cloetta Spelletta

Má doplněné a Spelletta sobě Cloetta slušivý na pestré kozačky kabátek stylové a šatičky. Jinak kamarádek svých má se na od styl barevné očko glam je každé svůj Ráda pyšná odlišuje módní. Bratzillaz...

Moxie Girlz Mini Hope

Panenky je Moxie nerozlučných parta Girlz čtyř kamarádek. A Avery Sasha černovláska kráska Blondýnka brunetka Lexa čokoládová Sophina. Moxie pořádku že být Girlz Vás v naučí je odlišný. Vložit...

[zboží stejné od značky MGA](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!